

Errata

Berichtigung zur Arbeit von *O. Kratky* und *H. Wawra*, Mh. Chem. **94**, 981 (1963).

S. 985, 3. Zeile von unten soll es nicht heißen b/a , sondern a/b

S. 986 soll die 6. und 7. Zeile durch folgenden Text ersetzt werden:

der Registrierebene. Betragen die Abstände vom Präparat für dieses Schneidenpaar c und für die Registrierebene d , so ist die tatsächlich

S. 986, 8. Zeile von oben soll es nicht heißen b/c , sondern c/b

In der Abhandlung von *A. Krause* und *F. Domka* (Mh. Chem., **94**) soll es in der letzten Formel (S. 796) zweimal $(\text{OH})_2$ heißen statt (OH_2) bzw. (HO_2) .